Analisi Matematica 1, Scritto 1-A. Durata della prova: 2 ore 10.02.17
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(i) Enunciare il teorema della media integrale.

(ii) Trovare un punto c del teorema della media integrale per la funzione f(x) = z? nell'intervallo
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Esercizio 1 [5 punti]
Studiare il carattere della serie
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Esercizio 2 [5 punti]

Disegnare il grafico di una funzione f : [1,7] — R non continua in z = 2, con f’(3) =1, con un punto
angoloso in x = 4, con f'(5) = -1 e con f(6) =0.
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Esercizio 3

Trovare il piano tangente in (2,1) alla funzione f(z,y) = 6 + 23y°

Risoluzione

£

-y

[5 punti]

@
L.
/
{
3
J

\ ! ¥
a \ Y N o) Co o 1)
=] N rv_ 3 > i - [S 3 N \‘ i
@ G .
q - # afy .
- ~

Esercizio 4 [4 punti]
Studiare il limite -z Rt P Y
y? - In(1+ 2?) )
(z,y)—(0,0) y4
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Esercizio 5

Disegnare l'insieme D = {(:cy) e R?: % <2242 <9, <0, z< y}. Calcolare l'integrale
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